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به گزارش خبرنگار جهان اخبار، دهمین 
جشنواره رسانه‌ای ابوذر استان خوزستان 
روز پنجشنبه ۴ دی‌ماه ۱۴۰۴ با حضورتنی 
چند از مسئولین محترم از جمله فرمانده 
سپاه حضرت ولیعصر )عج( خوزستان و 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
خوزستان و  برگزار شد ومجموعه خبری 
جهان اخبار با اقتدار، رتبه نخست استانی 
در بخش »پوستر و گرافیک« را از آنِ خود 
کرد.این موفقیت، نتیجه مسیر روشن، 
تلاش پیوسته و نگاه حرفه‌ای مجموعه 

جهان اخبار در تولید آثار رسانه‌ای اثرگذار 
است؛ مسیری که بار دیگر نام این رسانه 
را در جمع برترین‌های استان خوزستان 
برجسته کرد و نگاه‌ها را به سمت آن کشاند.

در این دوره از جشنواره، مهدی محمدزاده 
خبرنگار و مدیر پایگاه خبری جهان اخبار با 
ارائه اثری خلاقانه با نام)رمز پیروزی روضه 
حسین)ع( ( ، موفق شد عنوان رتبه اول 
استانی بخش پوستر را کسب کند. افتخاری 
که در ادامه دستاوردهای رسانه‌ای وی رقم 
خورد و کارنامه حرفه‌ای او را غنی‌تر از 

از این نیز  گذشته ساخت.محمدزاده پیش 
موفق به کسب رتبه نخست استانی در 
بخش پوستر و همچنین یک رتبه کشوری 
شده بود و این موفقیت تازه، تثبیت جایگاه 
او و مجموعه خبری جهان اخبار  در سطح 
رسانه‌های اثرگذار استان خوزستان و 
کشور به شمار می‌رود.کسب این عنوان، 
نشان‌دهنده نقش مؤثر جهان اخبار در 
ارتقای کیفیت رسانه‌ای، توجه به خلاقیت 
بصری و حرکت در تراز حرفه‌ای رسانه‌های 

جریان‌ساز است.

در  دهمین جشنواره رسانه ای ابوذر استان خوزستان؛

»جهان اخبار«  رتبه اول گرافیک و پوستر را کسب کرد

به گزارش مهدی محمدزاده، خبرنگار مجموعه 
خبری جهان اخبار دهمین جشنواره رسانه ابوذر 
خوزستان روز پنجشنبه در مجتمع فجر اهواز با 
حضور گسترده اصحاب رسانه، فعالان فضای مجازی 
و مسؤولان استان برگزار شد. در این مراسم که با 
استقبال چشمگیر رسانه‌ها همراه بود، مسئول بسیج 
رسانه خوزستان، سرهنگ سجاد بهمنی، ضمن 
افتتاح رسمی جشنواره، آن را فرصتی بی‌بدیل برای 
شناسایی و معرفی ظرفیت‌های رسانه‌ای متعهد 
و تقویت جریان‌های انقلابی در خط مقدم جهاد 
تبیین عنوان کرد. سرهنگ بهمنی تأکید کرد که 

جشنواره رسانه ابوذر تنها یک رقابت ساده رسانه‌ای 
نیست، بلکه محفلی برای گردهمایی اهالی رسانه و 
فعالان فضای مجازی است تا در کنار هم، حقیقت 
را روایت کرده و پاسداشت آرمان‌های انقلاب 
اسلامی را پیگیری کنند. وی افزود: »این جشنواره 
نشان‌دهنده نگاه نوین به رسانه و فضای مجازی 
است و تلاش دارد با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
داخلی، توانمندی خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای 
استان را ارتقا دهد.« امسال، بیش از ۹۲۳ اثر از 
سراسر استان خوزستان به دبیرخانه جشنواره 
ارسال شد. پس از فرآیند داوری دقیق و تخصصی، 

۳۹ نفر از شرکت‌کنندگان به عنوان برگزیده معرفی 
و مورد تجلیل قرار گرفتند. همچنین آثار منتخب 
استان برای شرکت در جشنواره ملی رسانه ابوذر 
معرفی خواهند شد تا دستاوردهای خوزستان 
در سطح ملی نیز دیده شود. در بخش آموزشی، 
جشنواره امسال دوره‌های تخصصی خبرنگاری و 
هوش مصنوعی با حضور اساتید برجسته کشوری 
برگزار شد. سرهنگ بهمنی درباره این بخش گفت: 
»هدف ما از برگزاری کارگاه‌ها و دوره‌های آموزشی، 
توانمندسازی فعالان رسانه‌ای و آماده‌سازی آن‌ها 

برای مواجهه با چالش‌های نوین رسانه‌ای است.«

نتایج بخش‌های مختلف جشنواره به شرح زیر اعلام 
شد: در بخش گزارش و تحلیل، فرشاد صفرزاده از 
ایمنا موفق به کسب رتبه نخست شد، زینب فرحانی 
از خبرگزاری ایرنا رتبه دوم را کسب کرد و شهرزاد 
امیری جایگاه سوم را به دست آورد. در بخش 
عکس، محمد آهنگر رتبه اول، سروش یوسفی رتبه 
دوم و خلیل قیم‌موسوی رتبه سوم را کسب کردند. 
ابراهیم جرفی نیز شایسته تقدیر شناخته شد. در 
بخش مصاحبه، علیرضا شریفی از خبرگزاری فارس، 
مینو چراغی از خبرگزاری تسنیم و زهرا رضاپور 
از کاوش اخبار به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم را 
به دست آوردند. بخش تیتر نیز با حضور هوشنگ 
نوبخت از میراث باب میهن در مقام اول، حبیب‌ا... 
بهرامی از حبیب خبر در مقام دوم و نرگس امینی 
از ایمنا به عنوان شایسته تقدیر به پایان رسید. در 
بخش یادداشت، مرتضی آژند از کاوش خبر رتبه 
اول، سید عزت‌ا... موسوی از اخبار خوزستان رتبه 
دوم و ابراهیم متین‌سیرت از دیار صنعت رتبه 
سوم را کسب کردند. اعظم صمدزاده از عصر اهواز 
نیز شایسته تقدیر شناخته شد. بخش گزارش، با 
حضور ندا رضاپور از پانا، میثم حلالی از پل سفید و 
چنگیزی از هوژخبر، به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم 
را کسب کردند و عاطفه اسماعیلی از خبرگزاری 
فارس شایسته تقدیر شد. در بخش گزارش تحلیلی، 
فاطمه دقیق‌نژاد از خبرگزاری تسنیم، مریم اسدی 
ایسوند مهر و رقیه کردی از خبرگزاری ایرنا به 
ترتیب رتبه‌های اول تا سوم را به دست آوردند. 
بخش پادکست نیز با درخشش مهرداد معماری و 
لیلا موسی‌پور از رادیو آبادان به ترتیب در رتبه‌های 
اول و سوم به پایان رسید. در بخش موشن‌گرافی، 
احسان بینا، مجتبی ناصری و نرگس خوشنویس 
رتبه‌های اول تا سوم و شایسته تقدیر را کسب 
کردند. بخش پوستر با حضور مهدی محمدزاده و 
شایان اسدی، بخش ویدئو کلیپ با هدایت عباسی 
لرکی، مهران نیک‌اندیش و حسن رشنوزاده و 

بخش اینفوگرافی با ارسان عموزاده و مرضیه 
فردی‌پور، رتبه‌های اول تا سوم و شایسته تقدیر 
را به دست آوردند. سرهنگ بهمنی همچنین از 
بخش روابط عمومی جشنواره یاد کرد و گفت: »در 
این بخش، آثار چندرسانه‌ای دستگاه‌های اجرایی 
مورد داوری قرار گرفت و هفت روابط عمومی 
برتر نهادها و شرکت‌های استان تقدیر شدند.« 
وی افزود: »جشنواره رسانه ابوذر خوزستان نه تنها 
محل رقابت و ارزیابی استعدادهای رسانه‌ای است، 
بلکه بستری مناسب برای شبکه‌سازی و همکاری 
میان اصحاب رسانه و مسئولان فراهم می‌کند 
تا جریان صحیح اطلاع‌رسانی در استان تقویت 
شود.« در حاشیه این مراسم، شرکت‌کنندگان و 
بازدیدکنندگان جشنواره از غرفه‌های نمایشگاهی 
آثار رسانه‌ای دیدن کردند و با آخرین دستاوردهای 
دیجیتال و رسانه‌ای استان آشنا شدند. برنامه‌های 
جنبی جشنواره شامل نشست‌های تخصصی، 
کارگاه‌های آموزشی، نمایشگاه عکس و پوستر، 
جلسات نقد و بررسی آثار و سخنرانی‌های علمی 
در حوزه رسانه و هوش مصنوعی بود. حضور اساتید 
برجسته کشور در این کارگاه‌ها، جذابیت و ارزش 
علمی این جشنواره را دوچندان کرد و نشان داد 
خوزستان به عنوان یکی از قطب‌های فعال رسانه‌ای 
کشور، ظرفیت بالایی در تربیت نیروهای متخصص 
دارد. شرکت‌کنندگان جشنواره تأکید کردند که 
این رویداد باعث ایجاد انگیزه، افزایش کیفیت 
تولید محتوا و بهبود مهارت‌های حرفه‌ای آن‌ها 
شده است و نمونه‌ای از تحقق اهداف جهاد تبیین 
در حوزه رسانه به شمار می‌رود. برگزاری دهمین 
جشنواره رسانه ابوذر، با رویکردی نوین و توجه 
به ظرفیت‌های دیجیتال و رسانه‌ای، چشم‌اندازی 
روشن برای آینده رسانه خوزستان ترسیم کرده و 
بهانه‌ای برای تعامل مستمر میان خبرنگاران، فعالان 

رسانه‌ای و مسئولان استان فراهم آورده است.

جشنواره ابوذر خوزستان؛ میدان تقویت روحیه رسانه‌ای و ترویج آرمان‌های انقلاب اسلامی

درخشش جهان اخبار در جشنواره رسانه ابوذر

سرهنگ بهمنی مسئول سازمان بسیج رسانه استان خوزستان:

جشنواره ابوذر، محفلی برای رسانه‌های متعهد و خط مقدم جهاد تبیین
به گزارش مهدی محمدزاده، خبرنگار مجموعه خبری 
جهان اخبارسرهنگ سجاد بهمنی، مسئول بسیج 
رسانه خوزستان، در آیین اختتامیه دهمین جشنواره 
رسانه ابوذر خوزستان که روز پنجشنبه در مجتمع 
فجر اهواز برگزار شد، جشنواره را فرصتی بی‌نظیر 
برای شناسایی ظرفیت‌های رسانه‌ای متعهد و تقویت 
جریان‌های انقلابی در خط مقدم جهاد تبیین دانست.

وی در سخنان خود تأکید کرد: »جشنواره رسانه ابوذر 
تنها یک رقابت رسانه‌ای ساده نیست، بلکه محفلی برای 
گردهمایی خبرنگاران، فعالان فضای مجازی و همه 
کسانی است که در مسیر روایت حقیقت و پاسداشت 
آرمان‌های انقلاب اسلامی فعالیت می‌کنند.«به گفته 
سرهنگ بهمنی، این رویداد بهانه‌ای است برای ایجاد 
شبکه‌های همکاری میان اهالی رسانه و مسئولان و 
ارتقای کیفیت تولید محتوا در استان خوزستان. 

او افزود: »هدف ما از برگزاری جشنواره، شناسایی 
استعدادها، توانمندسازی خبرنگاران و آماده‌سازی آن‌ها 
برای چالش‌های نوین رسانه‌ای است. این جشنواره به 
فعالان رسانه‌ای کمک می‌کند تا در مسیر اطلاع‌رسانی 
دقیق و صادقانه، حرفه‌ای‌تر عمل کنند.«وی همچنین 
اشاره کرد که دهمین دوره جشنواره رسانه ابوذر با 
استقبال چشمگیر اهالی رسانه همراه بوده و بیش از 
۹۰۰ اثر به دبیرخانه ارسال شده است. سرهنگ بهمنی 
بیان کرد: »این تعداد اثر نشان‌دهنده پویایی و نشاط 
رسانه‌ای استان خوزستان است و حاکی از آن است 
که رسانه‌های استان به خوبی نقش خود در جهاد 
تبیین را ایفا می‌کنند.«مسؤول بسیج رسانه خوزستان 
در ادامه سخنان خود به بخش‌های آموزشی جشنواره 
نیز اشاره کرد و گفت: »برگزاری کارگاه‌ها و دوره‌های 
تخصصی خبرنگاری و هوش مصنوعی با حضور اساتید 

برجسته کشوری، نشان‌دهنده نگاه نوین جشنواره 
به توانمندسازی فعالان رسانه‌ای است. هدف ما این 
است که خبرنگاران و فعالان فضای مجازی استان 
با ابزارهای روز دنیا آشنا شوند و بتوانند محتوای با 
کیفیت و تأثیرگذار تولید کنند.«سرهنگ بهمنی تأکید 
کرد: »جشنواره رسانه ابوذر فضایی برای تبادل تجربه، 
انتقال دانش و ارتقای مهارت‌های حرفه‌ای اهالی رسانه 
فراهم کرده و مسیر روشنی برای تقویت جریان صحیح 
اطلاع‌رسانی در استان ایجاد می‌کند.«وی در پایان 
سخنان خود از همه شرکت‌کنندگان جشنواره دعوت 
کرد تا با جدیت و انگیزه بیش‌تر در مسیر اطلاع‌رسانی 
صادقانه و حرفه‌ای حرکت کنند و افزود: »وظیفه ما این 
است که با رسانه‌های متعهد و جریان‌ساز، آرمان‌های 
انقلاب اسلامی را در سطح جامعه تبیین کنیم و این 

جشنواره تنها نقطه شروع این مسیر است.«


